

## Требование науки - требование Родины

Результаты сотрудничества полезны не только для обеих сторон, но и играют важную роль в обеспечении развития отрасли. Поэтому результаты и эффективность сотрудничества в научных и практических направлениях являются основополагающими. В связи с этим стоит упомянуть об официальном визите делегации Российского Южного федерального университета.

Особенно приятно было увидеть в числе делегации, посетившей наш институт 2-3 апреля, директора Института наук о Земле при Южном федеральном университете Кузнецова Андрея Николаевича и заместителя заведующего кафедрой образовательных и научно-инновационных проектов Цицуашвили Рубена Артуровича.

Южный федеральный университет занимает 531-е место в рейтинге лучших университетов QS и входит в топ-10 лучших в национальном рейтинге России, включая гидрологию, гидрогеологию и землепользование.

Проректор по учебной работе Мирзаев Баходир Суюнович предоставил гостям подробную информацию об институте. Затем начались масштабные переговоры с делегацией. Также им были продемонстрированы все лаборатории и научный потенциал факультетов. В ходе переговоров делегация договорилась о дальнейшем сотрудничестве.



**Информация начальник отдела международного сотрудничества Шерзода Рахмонова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**